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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Três de Abril do ano de Dois Mil e Dezoito, às dezoito horas no 

Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária para 

apresentação das indicações dos Senhores Vereadores, invocando a 

Proteção de Deus, o Presidente Francisco Horácio Neto, declarou 

aberta a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio 

Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, 

Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira Lima, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, 

Otalicio Ferreira de Medeiros e Takeo Windsor Oliveira Martins. 

Após isto foi feita a justificativa do Vereador José Correia Leite. Em 

seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a execução 

dos hinos o presidente pediu ao Primeiro Secretário Takeo Martins, 

que desse a ata da sessão anterior como lida, e fizesse a inscrição dos 

oradores para o 1º Expediente: sendo o primeiro orador o Vereador 

Cicero Veras de Brito, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, em 

seguida fez comentários a respeito do projeto em pauta e também 

aproveitou para parabenizar o presidente Horácio Neto pelo trabalho 

que vem fazendo a frente da casa do povo, e encerrou desejando uma 

feliz pascoa a todos. O segundo orador foi o Vereador Genilson 

Mendes, que iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a 

todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia 

reforçou o pedido feito no que se refere ao fardamento da Banda 

Municipal, também falou sobre a necessidade de se fazer a manutenção 

do calçamento das ruas visto que estamos em um período chuvoso e 

que esta ação diminui possíveis transtornos a população. E encerrou 

desejando uma boa noite a todos. Concluída a oratória do primeiro 

expediente foi aberto o intervalo para as comissões permanentes 

analisarem o projeto em pauta, após reunirem-se as comissões 

conjuntas de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação 

Saúde e Assistência Social deram parecer favorável a matéria que 

seguiu para a Ordem do dia. Neste momento o presidente colocou o 
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Projeto de Lei do Poder Executivo de nº 04/2018 EMENTA: Dispõe 

sobre a aquisição de bens de consumo e serviços para doação pela 

Secretaria de Saúde e Secretária de Desenvolvimento Social a 

pessoas reconhecidamente carentes e/ou usuários do SUS, 

residentes no Município de Carnaubal e dá outras providências. Em 

votação e após a deliberação dos edis o projeto foi aprovado por 

unanimidade, e segue para sanção do Prefeito Municipal. Dando 

continuidade aos trabalhos foi aberto o 2º Expediente: onde o primeiro 

orador foi o Vereador Antônio Ribeiro Araújo, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, e na sequencia parabenizou o presidente 

Horácio Neto pelo trabalho feito na casa do povo, também felicitou o 

prefeito Ademir pelas ações que tem implantado no município. e 

aproveitou para saudar todas as comunidades de Carnaubal. E 

concluiu desejando um boa noite a todos. O segundo orador foi o 

Vereador Gilmar Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, em seguida fez comentários a respeito do PL 04 do poder 

executivo onde falou que este é de grande importância por contemplar 

as famílias carentes do munícipio. Falou ainda sobre a realização da 

Paixão de cristo e parabenizou o prefeito Ademir e a secretaria Brenda 

Melo e em especial a todos os participantes do evento. E encerrou suas 

palavras desejando uma boa noite a todos. O terceiro orador foi o 

Vereador Otalicio Medeiros, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e na sequencia parabenizou pela realização da paixão de 

cristo, parabenizou a associação de fervura pela oferta de curso aos 

seus associados, falou também sobre as questões em relação a 

iluminação publica nas comunidades com manutenção e melhorias 

neste serviço, também fez relatos sobre a colocação de meio fio em ruas 

no bairro são luís, onde cobrou que se veja a possibilidade de fazer esta 

obra, falou da instalação das bombas nos poços das comunidades. E 

falou do reparo das estradas e das ruas ocasionadas pela chuva, e 

agradeceu ao prefeito pelo atendimento no psf de baixa do cedro e falou 

de algumas obras que estão em andamento no município falou da 

compra de veículos para a secretaria de saúde e pediu que fossem 

adquiridos veículos para a secretaria de educação. E concluiu 

desejando uma boa noite a todos. O quarto orador foi o Vereador Takeo 
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Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a 

todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, na sequencia  

parabenizou o presidente pela boa condução dos trabalhos a frente da 

casa do povo, em seguida fez comentários em relação ao PL 04 do 

executivo, e fez também comentários no que se refere a indicações 

apresentadas por ele na sessão onde fez a exposição das justificativas 

das mesmas, e falou de futuros projetos que se pretende trazer ao 

município, e nestes sentido abordou a questão da segurança publica e 

da convocação dos aprovados no concurso, e falou da implantação do 

projeto de segurança publica no município e de melhorias na segurança 

no transito, e concluiu desejando uma boa noite a todos. E não havendo 

mais nada a tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a 

sessão, convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária 

marcada para o dia 17 de Abril de 2018, as 18:00 horas. E eu Takeo 

Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino a 

seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores 

presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 03 

de Abril de 2018.    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 


